

节能环保

今年工业节能专项监察覆盖超过5500家企业

十万亿节能环保产业有望加速成型

据新华社信息 从工信部获悉，工信部将在年内根据工作部署开展工业节能专项监察活动，重点监察石化、化工、造纸等高耗能行业，并将覆盖超过5500家各行业企业。

家造纸企业实现行业全覆盖节能监察；阶梯电价执行专项监察；重点用能产品设备能效提升专项监察。

年来多项政策和措施出台，工业绿色转型正在不断加速。2012年到2016年，全国规模以上单位工业增加值能耗、水耗分别下降29.5%和26.6%。

工作任务，助推工业经济高质量发展。节能环保产业规模壮大

监察覆盖超过5500家企业

为贯彻《节约能源法》和《工业节能管理办法》，充分发挥节能监察的监管保障作用，持续提升工业能效绿色发展水平，助推工业经济高质量发展。

值得注意的是，《计划》要求各地工业和信息化主管部门和节能监察机构要规范工业节能监察工作程序和执法行为，加大执法检查力度，严厉查处各类违法违规用能行为。

在各项工作的带动下，我国节能环保产业规模快速扩大，大气、水污染防治领域的传统市场将继续增长，土壤、固废等节能环保细分领域的市场空间正在加速释放。

此外，根据中国环保机械行业协会统计口径的1681家规模以上环保装备企业统计，去年行业企业主营业务收入达3680亿元，同比增长在9.6%左右。

据新华社信息

据新华社信息 从工信部获悉，工信部将在年内根据工作部署开展工业节能专项监察活动，重点监察石化、化工、造纸等高耗能行业，并将覆盖超过5500家各行业企业。

同时，年内工信部还将开展资金使用专项审计，将委托第三方机构对各地补助资金使用情况进行专项审计，要求各地工信主管部门和节能监察机构按照《工业节能监察体制机制建设项目管理暂行办法》要求，梳理前期补助资金使用情况。

去年开始，我国为加快实施绿色制造工程，还持续加大节能、节水、节约资源投入，去年利用绿色制造财政专项支持了225个重点项目，会同国家开发银行利用绿色信贷支持了454个重点项目。

随着环保税、排污许可制等政策法规的不断加码，我国节能环保产业市场空间未来还将持续扩大。

将促进工业绿色转型发展

目前，我国对工业绿色发展和转型升级高度重视。据工信部介绍，随着近

将促进工业绿色转型发展

年来多项政策和措施出台，工业绿色转型正在不断加速。

节能环保产业规模壮大

此外，根据中国环保机械行业协会统计口径的1681家规模以上环保装备企业统计，去年行业企业主营业务收入达3680亿元。

节能环保产业规模壮大

此外，根据中国环保机械行业协会统计口径的1681家规模以上环保装备企业统计，去年行业企业主营业务收入达3680亿元。

权威发布

前两月我国对外投资168.2亿美元

据新华社信息 商务部日前发布的数据显示，今年1-2月，我国境内投资者共对全球135个国家和地区的1429家境外企业进行了非金融类直接投资。

相关负责人指出，今年前两个月，我国对外投资合作开局良好，保持健康有序发展。一是对“一带一路”沿线国家投资合作积极推进。

全球钢铁

新日铁住金将收购两大特钢巨头

据新华社信息 新日铁住金日前发布消息，将对日本本土钢厂山阳特殊钢和瑞典奥沃科集团(OVAKO)两大特钢巨头进行收购。

据介绍，当前新日铁住金对山阳特殊钢的持股比例为14.5%，计划在明年3月前后将持股比例提高到51%以上，实现控股。

行业动态

鞍钢中标延崇高速建设合同

据信息资源网 日前，鞍钢中标延崇高速北京段1890吨耐低温冲击钢材合同。该钢种可抵御零下40摄氏度的极寒天气。

首钢今年风控体系建设项目启动

据信息资源网 日前，首钢集团2018年风控体系建设项目正式启动。今年首钢要基本实现风控体系建设在平台公司、直管单位和要素管理单位的全覆盖。

攀钢高强度钢轨获得澳大利亚发明专利证书

据信息资源网 近日，攀钢研究院重轨及铁路用钢研究所收到澳大利亚知识产权局颁发的《一种高强度贝氏体钢轨及其生产方法》发明专利证书。

河北东海特钢精品冷轧项目进展顺利

据信息资源网 近日，总投资160亿元的省重点项目——河北东海特钢集团有限公司精品冷轧项目进展顺利。该项目主要建设有三个冷轧厂，生产线20条。

南钢11个新产品通过省级鉴定

据信息资源网 日前，南钢11个新产品全部通过省级专家鉴定。这11个新产品中，海洋工程用低温结构钢板、石油天然气输送管用镍基合金复合板等三个产品达到国际领先水平。



中缅合建天然气电厂竣工助缅供电

由中国云南能投联合投资参股的外经股份有限公司与缅甸合资建设的仰光达吉达天然气联合循环电厂项目，目前已开始输电。

宏观经济

中企参建巴基斯坦水电站投产

据新华社信息 由中国电力建设集团有限公司(中国电建)参建的巴基斯坦德尔贝拉水电站项目四期日前首台机组投产发电。

隔岸观股

买股票就是买资产

买股票就是买资产，这是再朴素不过的道理。我们在市场上交易的股票背后都是一家真实的企业，股票就是这些企业的股权凭证。

能于一体的重要水电项目。水电站项目四期2013年10月启动，由中国电建承建土建工程。

隔岸观股

买股票就是买资产

如果我们对于自己买入的公司所处的行业环境、竞争态势，未来的盈利能力都一无所知的话，那投资无疑会变成一件高风险的事情。

船舶工业

川崎重工交付全球最大MOSS型LNG船

据信息资源网 日前，日本川崎重工日前向川崎汽船(KLine)正式交付了18.2万立方米LNG船“PACIFIC BREEZE”号。

“PACIFIC BREEZE”号是全球最大的MOSS型LNG船，货物舱能力大约为18.2万立方米。该船的研发基于川崎重工之前最大的MOSS型17.7万立方米型的LNG船。

相关行业

天津港与曹妃甸港合作推动港口转型

据新华社信息 近日，天津港(集团)有限公司与曹妃甸港集团有限公司在天津滨海新区签署项目合作意向书。

根据意向书，双方将紧密围绕《加快推进津冀港口协同发展工作方案(2017-2020年)》推进实施和天津加快北方国际航运核心区建设。

松下大连新能源汽车电池工厂量产

据信息资源网 日前，松下公司位于中国大连的工厂开始量产供货，该工厂是松下在华首个生产乘用车用方形锂离子电池的生产据点。

有消息透露，在北美市场方面，松下大连工厂已接到客户包线订单，通用汽车是其重要客户之一。

宝武集团自己的 理财专家 华宝信托·华宝兴业基金·华宝证券